
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 de fevereiro de 2014 ás 
20:00 horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano 
Martins de Oliveira, Antonio Barankieviscki, Antonio Carlos Ferreira, 
Isabela de Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos 
Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques,  Paulo 
Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente 
iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada 
em discussão, em votação conforme dispõe o artigo 113 do R.I. da 
câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a leitura 
do Acórdão de Parecer Prévio nº 134/13 referente ao exercício 
financeiro de 2009. Conforme o artigo 146 do Regimento Interno será 
procedido a votação. O presidente explica que o voto SIM concorda 
com o T.C. e o voto NÃO discorda do acórdão do T.C. e que será 
necessário 2/3 dos votos e  convida os vereadores Antonio Carlos e 
José da Luz a conferencia das cédulas. Comentou a respeito do 
parecer a vereadora Isabela Marcondes, Moacir Pereira, Antonio 
Carlos, José da Luz, Silvionei de Jesus Alves e logo após em forma 
alfabética foi procedido a 2ª votação secreta. Fez a contagem dos 
votos os vereadores Adriano Martins de Oliveira e Antonio 
Barankieviski tendo o seguinte resultado; 04 votos SIM – 05 votos 
NÃO –Procedido à leitura do Projeto de Lei nº 007/2014- Súmula: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal, a doar áreas de terras de sua 
propriedade ao fundo de Arrendamento Residencial- FAR, 
administrado pela Caixa Econômica Federal. E do parecer favorável 
da comissão, colocado em 1ª discussão, comentou a respeito do 
projeto os vereadores Adriano Martins de Oliveira, José da Luz, 
Moacir Pereira, Antonio Barankieviski. Em seguida foi colocado em 
1ª votação  foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido 
à leitura do Projeto de Lei de autoria dos vereadores Antonio Carlos 
Ferreira e Isabela Marcondes - Súmula: Denomina ruas nas Vilas da 
cidade de Palmital – Pr, e do parecer favorável da comissão de justiça 
e redação. Colocado em 1ª discussão todos os vereadores 
comentaram sobre o projeto. Colocado em 1ª votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedido à leitura do pedido de 
vistas com fundamento no art. 151 parágrafo 2º do R. I., apresentado 
pelos membros da comissão de justiça e redação Silvionei e Nivaldo 
de Oliveira Marques, para maior apreciação ao  Projeto de Lei de 
autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira - Súmula: Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder reposição salarial e dá outras 
providencias.Colocado em discussão o pedido de vistas houve 
comentários por parte dos vereadores. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedido à leitura do 
requerimento com protocolo nº 051/14 de autoria da vereadora 



Isabela Marcondes ao Executivo Municipal a possibilidade convocar 
o responsável do setor de habitação o senhor Pedro Burei para 
comparecer em reunião do legislativo, para prestar informações 
sobre as casas rurais.  Colocado em discussão a vereadora comentou 
seu pedido.  Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido à leitura do requerimento com 
protocolo nº 053/14 de autoria do vereador Adriano Martins de 
Oliveira solicita ao Executivo Municipal a possibilidade de 
encaminhar relação das empresas publicas/privadas que recebem 
ajuda financeira do município de Palmital, detalhando valores e 
prazo de duração dos respectivos incentivos.  Colocado em discussão 
o vereador Adriano comentou seu pedido. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido à leitura do 
requerimento com protocolo nº 054/14 de autoria do vereador 
Adriano Martins de Oliveira solicita ao Executivo Municipal a 
possibilidade de oficiar a secretaria municipal de educação para que 
viabilize a possibilidade do aluno da rede municipal ser matriculado 
na escola mais próxima de suas residências.  Colocado em discussão 
o vereador Adriano comentou seu pedido. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido à leitura da 
indicação com protocolo nº 055/14 de autoria do vereador Adriano 
Martins de Oliveira solicita ao Executivo Municipal a possibilidade de 
ser feito reparos na estrada rural que dá acesso a localidade de Água 
Quente,com entrada após a fazenda do Natal Sanches e nas estradas 
rurais que ligam a localidade de  Arroio Custodio e Arroio dos 
Chaves.  Colocado em discussão o vereador Adriano justificou seu 
pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedido à leitura do requerimento com protocolo nº 
056/14 de autoria dos vereadores Antonio Barankieviski e Moacir 
Pereira solicita ao Executivo Municipal a possibilidade de patrolar e 
cascalhar a estrada rural na comunidade de  sitio Borcate próximo 
ao assentamento Barra Grande.  Colocado em discussão o vereador 
José da Luz  comentou seu pedido. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes.  Conforme o artigo 174 
do Regimento Interno,a vereadora Isabela Marcondes reforça anterior 
para ser colocado identificação nos veículos do Legislativo.O vereador 
Antonio Carlos Ferreira solicita rever o pedido anterior no sentido de 
efetuar solicitação aos órgãos competentes providenciar uma 
unidade do corpo de bombeiro ou adquirido um caminhão pipa para 
o município de Palmital. O vereador José da Luz solicita ao Executivo 
requeira ao presidente do conselho de segurança, e a casa de apoio 
novos caminhos para fazerem prestação de contas ao legislativo.  O 
vereador Silvionei de Jesus Alves requer rever o pedido do 
calçamento com pedras irregulares na vila rural e solicita resposta 



do Executivo de como está o projeto de sinalização nas ruas da 
cidade, e também que seja feito um retoque na estrada de Arroio 
Grande de cima passando pela propriedade do senhor Beto Barbosa.  
Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores 
Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviski, Antonio Carlos 
de Ferreira, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, 
Silvionei de Jesus Alves, e Paulo Soltoviski dos Santos. Findo os 
trabalhos o presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão. 
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